

12月28日，中国共产党审计署机关第四次代表大会胜利闭幕。李金华审计长对新一届机关党委和纪委表示祝贺，并代表署党组向新一届党委提出了几点要求和希望。署党组成员、纪检组长王道成，署党组成员、副审计长余效明，中纪委常委、中央国家机关工委纪工委书记马志鹏等领导出席了会议。

李金华要求新一届党委要认真开展以实践“三个代表”重要思想为主要内容的保持共产党员先进性的教育活动。他指出，我们党作为一个拥有13亿人口的大国的执政党，保持党的先进性至关重要，而党的先进性最终要通过党员的先进性来体现。近年来，我们审计工作之所以取得良好的成绩与各级党组织和广大党员发挥的先锋模范作用是密不可分的。只有党的队伍建设好了，审计队伍才能建设好。特别是在新的历史条件下，我们党所处的环境、党所肩负的任务、党员队伍的状况都发生了重大变化，这些对保持共产党员的先进性提出了新的更高的要求。作为审计战线上的共产党员，要自觉学习和实践邓小平理论和“三个代表”重要思想，坚持依法审计、服务大局、围绕中心、突出重点、求真务实，充分发挥党员先锋模范作用，不断推动审计工作迈上新台阶。李金华要求新一届党委能围绕审计的中心工作，进一步落实科学发展观。他说，坚持以人为本，全面、协调、可持续发展观，是我们党以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，从新世纪新阶段党和国家事业发展全局出发提出的重大战略思想。对于审计机关来说，就是要在工作中坚持依法审计，求真务实，推动政府各部门、各单位依法行政，逐步加大效益审计和审计调查力度，促进审计人员的全面发展。各个单位包括机关党委都要牢固树立和认真落实科学发展观，促进审计事业的全面、协调发展。李金华希望新一届党委能全面加强党支部建设。他指出，署机关各单位、各派出局都建立了党支部，支部工作如何，支部建设如何，直接关系到我们各单位的业务工作、管理工作、思想工作的成效。实践证明，只有加强党支部建设，才能真正保证其他各项工作的顺利进行。他强调，抓好支部建设的关键在于各单位的一把手，也就是担任党支部书记的同志。李金华还希望新一届党委能努力加强审计机关文化建设。他说，审计机关文化是对审计工作实践的总结，代表审计事业未来发展方向，是一种健康的、科学的、积极向上的机关文化，希望新一届机关党委能够围绕审计中心工作，坚持正确的审计机关文化建设方向。最后，李金华希望，新一届党委要不断加强自身建设，不断提高党建工作水平，作为党务干部要牢固树立服从和服务于审计工作的大局观念，增强服务意识，努力协助行政领导做好本单位业务工作。

本次代表大会还听取和审查了中国共产党审计署直属机关第五届委员会工作报告，并选举产生了中国共产党审计署直属机关第六届委员会和第六届纪律检查委员会。（关金宝）

来源：《中国审计报》

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：[xinxibu@263.net](mailto:xinxibu@263.net)

Copyright (C) 2003 . All rights reserved